

果敢战事刚刚平息, 缅军20辆坦克又开进佤邦特区 缅甸边民牵猪赶牛拥入中国

中国外交部发言人姜瑜9月1日表示, 我们希望中缅边境局势尽快恢复稳定, 滞留在中国的缅甸边民早日返回家园。希望缅方妥善解决国内有关问题, 采取一切必要措施恢复边境秩序稳定, 并切实保障在缅中国公民的人身和财产安全。基于人道主义考虑, 中国采取了积极措施, 对入境的缅甸边民进行了妥善安置, 向他们提供了必要的人道主义救助。

据新华社电



9月1日, 武警官兵正在云南镇康县边民安置点内拆卸帐篷。近期缅甸果敢地区先后发生武装对峙和武装冲突, 造成果敢地区边民心理恐慌, 导致大约3.7万名边民拥入中国境内。目前, 一些边民已陆续返回。

格鲁吉亚醉汉拿鞋砸总统?

总统办公厅否认萨卡什维利遭袭击

据新华社电 美国前总统布什遭伊拉克记者“鞋弹”攻击的场面日前在格鲁吉亚上演。格总统萨卡什维利在格西部考察时被人用抛掷的皮鞋击中头部。

据格鲁吉亚报纸《阿拉雅》9月1日报道, 萨卡什维利8月30日到靠近冲突地区阿布哈兹的某镇考察, 并在当地一个舞厅里接见青年代表。当时, 青年们齐声高呼萨卡什维利的昵称“米沙! 米沙!”忽然人群中跑出一人, 一边谩骂萨卡什维利, 一边向他扔出一只皮鞋, 皮鞋正好击中总统头部。总统保镖迅速擒住此人并带走。据称, 此人当时处于醉酒状态。

尽管格总统办公厅新闻局9月1日否认了总统被皮鞋攻击的消息, 但包括格鲁吉亚高加索通讯社在内的多家媒体仍援引《阿拉雅》的消息报道了此事。

全球扫描

巴基斯坦宗教部长被枪手打伤

巴基斯坦宗教事务部长哈米德·赛义德·卡兹米2日在首都伊斯兰堡遭不明身份枪手袭击。卡兹米和保镖受伤, 他的司机中弹身亡。卡兹米属于温和派宗教人士, 经常批评塔利班武装。

阿富汗情报部门高官遇袭身亡

阿富汗情报部门国家安全理事会副主席阿卜杜拉·拉格曼尼2日在阿东部拉格曼省首府米特拉姆遭遇自杀式炸弹袭击身亡。另有至少22人死亡, 包括拉格曼省政府和议会两名高级官员。塔利班当天宣布对此负责。

强震袭击印尼致32人死亡

印度尼西亚爪哇岛2日发生里氏7.3级地震, 造成至少32人死亡, 多人受伤, 数千人撤离居所。首都雅加达等地地震感强烈。印尼一度发布海啸警报。均据新华社电

局势紧张 缅军坦克部队开进佤邦

因缅军20辆坦克开进第二特区佤邦, 并在此排兵布阵, 造成南邓局势紧张。昨日, 记者在中缅边境南邓口岸看到, 南邓边民牵猪赶牛, 拖家带口, 沿公路络绎不绝拥向云南边境芒卡镇和孟定镇避难。中方在芒卡镇上芒卡大弯拐集中搭起近百个帐篷, 对边民进行临时安置。

芒卡镇一名“摩的”司机魏广号告诉记者, 从前几天起, 先是在南邓的华商, 经南邓口岸逐渐返回30公里外的孟定镇避难, 随着局势越来越紧张, 大量南邓边民开始拥入中国避难, 特别是前天和昨天, 从南邓口岸到芒卡镇5公里长的公路上, 随处都是避难的边民。

记者昨天下午在芒卡镇与南邓口岸之间的公路上看到, 避难的边民有的挤在农用车上, 有

的骑着摩托, 更多的是步行的边民。他们牵猪赶牛, 三五成群, 头顶烈日, 背着衣物, 驮着粮食, 表情沉重地在公路上匆忙赶路。在距南邓口岸约1公里的橡胶林里, 一队由七八十个边民组成的逃难队伍, 在浓荫密布的公路上组成一条两百米的长龙。

沿途, 为保证边民的安全, 一路上都有戴着红臂章巡逻的民兵。一名朱姓民兵告诉记者, 这两天入境的边民, 都将被安置在距芒卡镇约4公里的上芒卡大弯拐临时安置点。

记者在现场看到, 在一个夹皮沟收割了的玉米地里, 已搭起密密的帐篷, 帐篷中间, 飘扬着鲜红的国旗和红十字旗, 四周民兵在值勤。安置点入口处, 不断有边民进入。

战火平息 果敢特区店铺九成开门

战火平息的果敢城区, 昨日全面恢复水电气和通信, 九成以上店面开门恢复营业, 街上有少数出租车穿行, 但街面缅甸军巡逻勤密, 行人稀少, 特区政府尚未恢复上班。

昨日上午9时, 在果敢开出租车的张金华夫妇, 提着大包小包的行李经过南伞口岸回到境内, 准备回安徽老家休息一段时间。

张金华告诉记者, 果敢城区前天起逐步恢复水电气, 并有少数店面开门营业。昨日早晨起, 全面恢复水电气和通信, 九成以上的店面开门营业。他说, 战火停息的果敢城区, 全副武装的政府军巡逻, 街上行人稀少。果敢战前有80多辆出租车, 现在只有十几辆在街上穿行。

家住果敢包寨的刘小雪在电话中告诉记者, 她的小副食店也开门营业了, 丈夫和父亲也重新打理生意, 虽生意清淡, 但秩序基本稳定。她说, 城区的菜市也有摆出的摊子, 菜市人气相对旺一些。但她经过特区政府时, 除看到有缅甸军把守外, 没有上班人员。

记者拨打特区政府多个部门办公室电话, 没人接听。大部分特区官员仍待在南伞, 由于不能把握返回果敢的命运, 他们不敢轻易返回, 因此, 特区政府尚未恢复上班。

战火平息后几次往返果敢与南伞的多个边民和部分华商称, 果敢局势目前基本趋于稳定。据《重庆晚报》

印度三大边防军司令一起访华 直接负责有争议的中印实际控制线防务

印度空军消息人士近日证实, 位于“阿鲁纳恰尔邦”的高级机场已投入使用, 有十几架新型直升机进驻该机场。印度一位高级军官称, “这些直升机(应该是米-17)将用于可能发生在山区的冲突。”米-17直升机高原性能相对较好, 被印度空军广泛采用。



访问北京、拉萨及成都

印度陆军东部军区司令V.K.辛格率领一个高级军事代表团前往北京, 展开为期一周的“友好访问”。此次行程还罕见地包括拉萨。这是一项旨在建立某种程度互信的努力。

印度高级军官此前曾访问中国, 但这次中国之行意义重大, 因为访问团囊括所有负责沿印中边境驻军的高级军官。代表团将不仅访问北京与解放军高级军官会晤, 还将到拉萨及成都会见部分解放军军官。

当前, 中国不满印方在“阿鲁纳恰尔邦”(即中国藏南地区)增加部署兵力的举动, 此次高级军事代表团访问旨在增进双方互信。不久前结束的边界问题谈判未取得多大进展。尽管双方同意把会谈提升到战略对话, 但在边界问题上仍没有丝毫实质进展。

负责中印实际控制线东中西三段防务

访问团成员包括东部军区司令V.K.辛格中将, 驻列城的第14军司令S.K.辛格中将及

中部军区司令A.K.辛哈中将, 他们直接负责有争议的中印实际控制线东段、西段及中段防务。

东部军区负责锡金及“阿鲁纳恰尔邦”的防务, 驻扎在拉达克山区的第14军直接面对解放军, 而中部军区负责与尼泊尔和中国接壤的乌塔拉坎德邦的军事部署。

此次访华显然得到总理辛格及国防部长安东尼的支持。印度军官们在为期一周的访问中将会见中国军方同行。

在加尔各答的贾达瓦普尔大学国际关系和战略研究学院任教的印度退役军官J.K.杜特称此次访问是历史性的。他说: “如今, 邻国之间的军方交流很常见。但负责中印长达4000多公里有争议边界的防务的三大司令, 访问不久前还被认定为印度头号敌人的国家, 这就不同寻常了。这次历史性访问将有助于缓和沿实际控制线的紧张局势, 拉近两军距离。” 据《环球时报》

二七广场国美新活馆 开业优惠再续3天

——9月5日国美新活馆正式开业



8月29日国美新活馆成功营业 成就郑州最火爆夜市

二七广场国美新活馆在8月28日正式营业, 8月28日就迎来了第一批客流高峰, 从当天下午4点的夜市开始, 客流量一直居高不下, 而且由于国美新活馆在开业三天内, 72小时不打烊, 到晚上12点, 客流量依然没有减少, 从负一层IT区到四楼彩电区, 人群熙来攘往, 每层的收银台到凌晨还在开单。据国美新活馆提供的数据显示, 凌晨12点到早上7点, 销售额相当于平常一个普通门店一天的销量。

凌晨12:00, 地处二七广场的国美新活馆, 依然灯火通明, 人头攒动, 为庆祝开业, 国美新活馆在开业庆典期间“72小时不打烊”, 而且到整点都有惊爆特价, 像数码产品到晚上10点整, 全场8.5折, 这样的优惠力度, 几乎一年也就一次, 而且还是周末, 消费者逛得晚一点, 也不用担心第二天睡眠不足。国美新活馆72小时不打烊开创了郑州家电卖场先河, 而且消费者的购物热情也空前高涨, 从凌晨到早上7点钟, 依然有顾客开单, 而且成交量也很可观。连续三天, 每天的客流量都居高不下, 连续三天夜市市场火爆。

据河南国美采销总监介绍, 国美新活馆

72小时不打烊, 是对国美新活馆举办夜市活动一次大检阅, 这次调集了郑州所有门店的店长、主任及职能部门的管理人员到现场进行支援, 客服、售后等部门也在该店设了临时办公室, 随时为顾客提供帮助和服务。

“半小时送出20台19英寸液晶电视。”国美新活馆工作人员介绍。为方便顾客取走赠品, 国美新活馆开业期间, 所有赠品全部统一放到该店门口, 由专人负责发放。笔者在现场看到, 发放赠品的记录簿上, 短短半小时内就送出去了20台19英寸液晶电视, 其他赠品如微波炉、酸奶机等送出去更多。

买个手机抽辆汽车

8月30日晚, 国美电器在二七广场举行了“无需购物抽汽车”开奖仪式, 邀请现场观众进行抽奖, 并抽出了全城唯一一个幸运者获得了国美提供的福特嘉年华轿车, 据获得汽车大奖的薛先生讲, 他从报纸上看到国美电器在二七广场开了家新活馆, 很想来逛逛这个非常国际化的家电卖场, 并且买了部手机。他说, 中奖是件大惊喜, 二七广场国美新活馆做的这么好, 作为消费者, 也非常惊喜。同时, 现场还抽取了30位幸运顾客, 奖品是由国美电器提供的电饭煲一台。

9月5日国美新活馆正式开业, 热卖3天

国美新活馆在8月29日开业销售异常火爆, 其丰富的产品, 新颖的卖场环境, 超劲爆的优惠价格, 吸引了众多绿城市民前来购物。而且为期3天的活动结束后, 国美新活馆客服接到很多咨询电话, 顾客希望国美新活馆的优惠活动能够再延续几天, 让没来得及购物的顾客也享受到超值的优惠。为满足顾客强烈的要求, 国美新活馆在9月4日~6日继续推出开业优惠举措, 热卖3天。李无双